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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
11 η Ενοτητα επιστημονικησ & παιδαγωγικησ ευθυνησ 

σ.ε.ε. (πε70): Γεωργίου ζαγκου,  πε.κ.ε.σ. δυτικησ ελλαδασ 
 5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΥΡΓΟΥ
ΤΑΞΗ Ε΄

ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ: 2019 – 2020
ΥΠ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ: ΜΟΣΧΟΒΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (ΠΕ 06)

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΕΚΠ/ΚΟΙ ΠΑΠΑΗΛΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΠΕ08), ΠΛΑΝΗΤΕΡΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ (ΠΕ 86) 
 Στο πλαίσιο της συμμετοχής της Ε2΄ τάξης του 5ου Δημοτικού Σχολείου Πύργου στο θεματικό δίκτυο «Ασφάλεια στο Διαδίκτυο» για το σχολικό έτος 2019 – 2020, έγιναν δράσεις με σκοπό την αναγνώριση και την εξοικείωση των παιδιών με το πρόβλημα του εθισμού στα διαδικτυακά παιχνίδια.
 Αρχικά παρουσιάστηκαν στα παιδιά βίντεο ώστε να αναγνωρίσουν το πρόβλημα, στα πλαίσια του μαθήματος  της πληροφορικής και στη συνέχεια δημιουργήθηκε σταδιακά, μέσα από το μάθημα των Εικαστικών, η ταινία μικρού μήκους. Στα παιδιά ανατέθηκαν αρμοδιότητες π.χ βοηθού σκηνοθέτη, οπερατέρ, ενδυματολόγου, σκρίπτ και ηθοποιού ενώ γράφθηκε το σενάριο ομαδικά όπου και βασίστηκαν οι γενικές κατευθύνσεις των ρόλων. Έτσι με απόλυτα βιωματικό τρόπο προσεγγίστηκε ο εθισμός και οι τρόποι αντιμετώπισής του.

 Το τελικό αποτέλεσμα παρουσιάστηκε σε όλες τις τάξεις του σχολείου με αποτέλεσμα την ενσυναίσθηση του προβλήματος και των κινδύνων που ελλοχεύουν. 

 Η ταινία είναι διαθέσιμη στους δύο παρακάτω συνδέσμους:
Youtube https://www.youtube.com/watch?v=bkqaZrh5wx8&feature=youtu.be
Drive google: https://drive.google.com/file/d/1ib4sdWXCIqaMFPUoFmld9VqQ3l-2tTL8/view
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	Οι Εκπαιδευτικοί 
ΜΟΣΧΟΒΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (ΠΕ06)                           ΠΛΑΝΗΤΕΡΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ (ΠΕ 86)                                      ΠΑΠΑΗΛΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ     (ΠΕ08)
	Η Διευθύντρια
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΟΠΟΥΛΟΥ


