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3Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΙΓΙΟΥ 
Στις 4 Νοεμβρίου τα παιδιά των Δ, Ε, Στ τάξεων του σχολείου μας, ήρθαν για πρώτη φορά φέτος σε επαφή με το θέμα, συμμετέχοντας στην τηλεδιάσκεψη «Ασφαλής Πλοήγηση στο Διαδίκτυο» από τη Δ/νση Δίωξης Ηλεκτρονικού εγκλήματος.
Κατά τους επόμενους μήνες, τα παιδιά σε όλα τα τμήματα του σχολείου μας, κατά την ώρα των ΤΠΕ ευαισθητοποιήθηκαν στο θέμα «Ασφάλεια στο Διαδίκτυο» με ποικίλους τρόπους όπως:  

· παρακολουθώντας ενδεδειγμένα από το Θεματικό Δίκτυο παιδαγωγικά βίντεο

· διαβάζοντας online και κατόπιν συζητώντας τις ειδικά σχεδιασμένες για αυτή τη χρήση ιστορίες «Απέραντο δάσος», «Η ομάδα της Ρώμης», «Οι καινούριοι φίλοι της Άννας»

· δημιουργώντας στους φυλλομετρητές, σελιδοδείκτες με τις πιο σημαντικές ιστοσελίδες για την Ασφάλεια στο Διαδίκτυο όπως: Internet Safety, Safer Internet, Safeline
· παίζοντας σχετικά παιχνίδια όπως wildwebwoods, cyberkid και λύνοντας online κουϊζ (πχ. στο SaferInternet).
Την ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου, στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου παρουσιάστηκαν τα πιο αντιπροσωπευτικά από  τα παραπάνω βίντεο και ακολούθησε συζήτηση με τα παιδιά, καθώς και μουσικό «happening» με το σχετικό αγαπημένο τους τραγούδι «Χαμογέλα, μη φοβάσαι». 
Επίσης, οι τάξεις Γ, Δ, Ε, Στ κατά τη διάρκεια των ωρών ΤΠΕ, υλοποίησαν διάφορες εργασίες όπως κείμενα με εικόνες, παρουσιάσεις, αφίσες, ταινιάκια. Ως επιπλέον βοήθεια, τους μοιράστηκε συγκεντρωτικό φυλλάδιο  με τις προτεινόμενες πηγές πληροφόρησης οργανωμένες ανά είδος (βίντεο, φυλλάδια, αφίσες, ιστοσελίδες για παιδιά, παιχνίδια, κουϊζ).
 Έμαθαν  να χρησιμοποιούν το Pixlr Express, ώστε να «θολώνουν» τα πρόσωπα στις φωτογραφίες που δημοσιεύουν στο Διαδίκτυο. Επίσης, παίζοντας παιχνίδι ρόλων, έμαθαν να φτιάχνουν ένα «προφίλ» συμμετέχοντας σε ένα chatroom, να παρουσιάζουν τον εαυτό τους με ψευδώνυμα, χωρίς να αποκαλύπτουν ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα, καθώς και να δημιουργούν ασφαλείς κωδικούς.
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