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10/θ Δημοτικό Σχολείο Αγίου Βασιλείου

Οι μαθητές της Δ΄ τάξης παρακολούθησαν τα βίντεο από την ιστοσελίδα του saferinternet  «Ο εφιάλτης», «Η γη είναι επίπεδη» και «Βλέπεις κάτι παράξενο; Ζήτησε βοήθεια!» και συζήτησαν για θέματα Ασφάλειας και σωστής Χρήσης του Διαδικτύου. Έπαιξαν το παιχνίδι «Μέσα από το άγριο δάσος του ιστού» από την ιστοσελίδα του saferinternet  και πραγματοποίησαν τη δραστηριότητα "Βαρόμετρο συναισθημάτων",  στη συνέχεια συζήτησαν και αντάλλαξαν προσωπικές εμπειρίες.
Οι μαθητές της Στ΄  τάξης είδαν ενημερωτικό υλικό για την ασφάλεια και τη σωστή χρήση των Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης από  την ιστοσελίδα του saferinternet  με τίτλο «Facebook: ορθή διαχείριση των προσωπικών μας δεδομένων». Είδαν τα βίντεο «Δεν είσαι πάντα τόσο ανώνυμος όσο νομίζεις», «Εσύ αποφασίζεις τι πρέπει να γνωρίζουν οι άλλοι για σένα!» και από την ιστοσελίδα του saferinternet  το βίντεο «Ψάρεμα προσωπικών δεδομένων» και πραγματοποίησαν και τις δραστηριότητες "Βαρόμετρο συναισθημάτων" και "Κάρτες περιπτώσεων" πάνω στις οποίες ακολούθησε συζήτηση και ανταλλαγή προσωπικών εμπειριών.
Την Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου γιόρτασε το σχολείο μας με διήμερες  ενημερωτικές εκδηλώσεις στις 12 και 13 Φεβρουαρίου για τους 27 μαθητές της Στ΄ και τους 21 μαθητές της Δ΄ τάξης σχετικά με τη σωστή χρήση του Διαδικτύου.

Φωτογραφικό υλικό από τις δράσεις ανέβηκε στο blog του σχολείου http://e4grade.blogspot.gr/
Βασιλική Κοτσανά
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