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Στο πλαίσιο του 2ου Πανελλήνιου Συνεδρίου E-Twinning «Αξιοποίηση των ΤΠΕ στα συνεργατικά σχολικά προγράμματα για την Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση» με διεθνή συμμετοχή, συζητήθηκε η συνεργασία του Θεματικού Δικτύου «Ασφάλεια στο Διαδίκτυο» (http://isecurenet.sch.gr/portal/) με το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα E-Twinning  (https://www.etwinning.net/el/pub/index.htm)  προκειμένου να προωθηθεί η συνεργασία μεταξύ των εκπαιδευτικών αλλά και σχολείων που συμμετέχουν στο Δίκτυο και μέσω του E-Twinning.
Η ευρωπαϊκή δράση eTwinning εντάσσεται στο πρόγραμμα Erasmus+ κλείνοντας αισίως τα 10 χρόνια επιτυχούς πορείας πανευρωπαϊκά, γνωρίζοντας ταυτόχρονα μεγάλη απήχηση στην ελληνική εκπαιδευτική κοινότητα, γεγονός που πιστοποιείται από την ένθερμη συμμετοχή των εκπαιδευτικών στη δράση και τις πανευρωπαϊκές διακρίσεις των ελληνικών σχολείων. Η Ελληνική Υπηρεσία Υποστήριξης της δράσης eTwinning λειτουργεί από το Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών και Εκδόσεων «Διόφαντος» (Ι.Τ.Υ.Ε.) με τη συνεργασία του Υπουργείου Παιδείας Έρευνας και Θρησκευμάτων.

Το διήμερο 13-14/11/2015 έγιναν συναντήσεις με τους υπευθύνους του προγράμματος Ε-twinning  για την Ελλάδα,  κ. Μιχάλη Παρασκευά και κ. Αγγελόπουλο Παναγιώτη καθώς και με τους πρεσβευτές του προγράμματος στις Περιφερειακές Ενότητες όπου λειτουργεί το Θεματικό Δίκτυο, κα Μπεκίρη Ουρανία, (Αιτωλοακαρνανία, Αχαΐα) κα Λαδά Σταυρούλα, (Χανιά, Ρέθυμνο) κα Γκένιου Θεοδώρα, (Σέρρες κ Κιλκίς)  κα Σαββοπούλου Μαρία (Χαλκιδική, Πέλλα) και κ. Γιωτόπουλο Γιώργο (Αχαΐα και Ηλεία).
Συζητήθηκαν η προώθηση της συνεργασίας μεταξύ σχολείων αλλά και εκπαιδευτικών που συμμετέχουν στο Θεματικό Δίκτυο και μέσω της ένταξής τους-υλοποίησης Εθνικού προγράμματος E-twinning. Αυτό σημαίνει ότι οι δράσεις που θα γίνουν στα πλαίσιο της δουλειάς τους με τα παιδιά μπορούν να καλύψουν την υλοποίηση δράσεων και στα δυο  προγράμματα παράλληλα.

Στο Β´ έτος λειτουργίας του Θεματικού Δικτύου η κατεύθυνσή μας είναι να υλοποιηθούν κατά το δυνατόν συνεργατικά προγράμματα. Αυτό σημαίνει ότι  όσοι από τους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς ενδιαφέρονται, θα συνεργαστούν με άλλους συναδέλφους τους άλλων σχολείων, είτε από το Θεματικό Δίκτυο είτε από άλλα σχολεία στην Ελλάδα ή το εξωτερικό. Για την υποστήριξη αυτών θα  οργανωθεί εξ αποστάσεως επιμόρφωση με μέλος της Κεντρικής Επιτροπής Υποστήριξης του E-Twinning και τοπικά βιωματικά σεμινάρια  με τους αντίστοιχους πρεσβευτές του προγράμματος.
