Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Γαλάτιστας


ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  09/02/2016


ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  – ΤΜΗΜΑΤΑ: Ε1 & Ε2

Οι μαθητές των τμημάτων Ε1 & Ε2 με τους εκπαιδευτικούς τους κ.Τρίμπο Ιωάννη και κ. Μουμουλίδου Ευγενία συμμετείχαν σε δράσεις σχετικές με την ημέρα για την Ασφάλεια στο Διαδίκτυο και σε συνάρτηση με το σχέδιο εργασίας που εκπονούν: «Σύνδεση με Σύνεση». Στις δράσεις συμμετείχε και η Δ/ντρια του Σχολείου κα Κακαρίκου Άννα υλοποιώντας έτσι τη δράση και στην Αγγλική Γλώσσα, όπως και ο καθηγητής πληροφορικής του σχολείου μας κ. Κουφίδης Άγγελος. 
Προτιμήσαμε ένα ξενόγλωσσο ιστότοπο λαμβάνοντας υπόψη ότι η επίσημη γλώσσα στις διαδικτυακές μας περιηγήσεις είναι η Αγγλική διασυνδέοντας έτσι το σχέδιο εργασίας με την καθημερινή πράξη. Η θεματολογία της δράσης κινήθηκε σε θέματα ορθής χρήσης και συμπεριφοράς στο διαδίκτυο (Netiquette) αλλά και σε θεματολογία σχετική με τον ηλεκτρονικό εκφοβισμό ως μέρος των προβληματικών καταστάσεων που μπορεί να βιώσουμε στις ψηφιακές μας περιπλανήσεις. 
Χρησιμοποιήσαμε τον ιστότοπο: Digizen.org που η ονομασία του προέρχεται από τις αγγλικές λέξεις: digital & citizen, παρακολουθήσαμε σχετικά βίντεο και μετά από συζήτηση εκτελέσαμε σενάρια του διαδραστικού παιχνιδιού της ιστοσελίδας. 
Η περιπλάνησή μας θα συνεχιστεί μέσα από τα σενάρια που προβλέπει το σχέδιο εργασίας μας και τους επόμενους μήνες σε όλα τα γνωστικά αντικείμενα όπως και σε αυτά της Αγγλικής Γλώσσας και των Νέων Τεχνολογιών παρέχοντας έτσι στους μαθητές μας τη στήριξη και ενημέρωση που χρειάζεται να έχει ένας ψηφιακός πολίτης σήμερα.
Επισυνάπτονται σχετικές φωτογραφίες που μετά από περικοπή εκτιμάται ότι δεν προσβάλλουν ή καταδεικνύουν προσωπικά στοιχεία των μαθητών.
Το Δελτίο Τύπου έχει αναρτηθεί και στο σχολικό μας ιστότοπο.
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