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Πρόγραμμα για την ασφαλή χρήση παιχνιδιών στο διαδίκτυο
Ε΄-Στ΄ τάξη Δημοτικού Σχολείου Μικρόκαμπου
Σκοπός του προγράμματος
Το πρόγραμμα είχε ως σκοπό την ευαισθητοποίηση των μαθητών σε προβλήματα που αφορούν τη χρήση του διαδικτύου και ιδιαίτερα των ηλεκτρονικών παιχνιδιών.
Περιγραφή των δράσεων που πραγματοποιήθηκαν
Α. Προετοιμασία 
Οι μαθητές μέσα από συζήτηση με τον εκπαιδευτικό αναγνώρισαν την πιθανότητα να υπάρχουν προβλήματα που να συνδέονται με τη χρήση του διαδικτύου και την ανάγκη να υπάρξει σχετική πληροφόρηση. Καθόρισαν από κοινού τα βήματα που θα πρέπει να γίνουν για την καλύτερη κατανόηση του προβλήματος.
Β. Πληροφόρηση: Ενημέρωση για τα προβλήματα από τη χρήση του διαδικτύου.
Οι μαθητές παρακολούθησαν βίντεο από το διαδίκτυο σχετικά με την ασφαλή χρήση του διαδικτύου. 
Γ. Προσδιορισμός της έκτασης του προβλήματος στο περιβάλλον των μαθητών.
Οι μαθητές διεξήγαγαν μικρή έρευνα στο φιλικό και οικογενειακό περιβάλλον τους. Κατάρτισαν ερωτηματολόγια για τη συχνότητα χρήσης του διαδικτύου, το είδος και τα χαρακτηριστικά των παιχνιδιών που παίζουν τα παιδιά και οι ενήλικοι (αν για παράδειγμα επιτρέπουν την επικοινωνία με άλλα πρόσωπα, αν ζητούν την δήλωση προσωπικών στοιχείων του χρήστη, αν υπάρχει κάποια οικονομική συναλλαγή).
Οι μαθητές αξιολόγησαν τα δεδομένα τη μικρής έρευνάς τους και διαπίστωσαν τους κινδύνους που ενέχουν τα παιχνίδια στο διαδίκτυο εφόσον δεν τηρηθούν κάποιοι κανόνες.
Δ. Προσπάθεια για διάχυση των ευρημάτων και συμπερασμάτων των παιδιών
Με στόχο την πληροφόρηση και ευαισθητοποίηση περισσότερων προσώπων οι μαθητές έγραψαν το σενάριο, μοίρασαν ρόλους και σκηνοθέτησαν μια μικρή θεατρική παράσταση με θέμα την χρήση του διαδικτύου μέσα στην οικογένεια με τίτλο: «Δικτυωμένες οικογένειες»
Την παράσταση παρουσίασαν οι μαθητές στην σχολική κοινότητα στο πλαίσιο της εκδήλωσης λήξης της σχολικής χρονιάς. 







