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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ενοτητα παιδαγωγικησ ευθυνησ ΣΧ. ΜΟΝΑΔΩΝ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
σ.ε.ε. πεο2 (ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ): ΖΩΗ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ,  πε.κ.ε.σ. δυτικησ ελλαδασ 
1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΙΓΙΟΥ
Κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους 2018-2019 πραγματοποιήθηκε  στο 1ο Γυμνάσιο Αιγίου μία πολύ ενδιαφέρουσα δράση σχετικά με τον εθισμό στον υπολογιστή και στο διαδίκτυο.
Αφορμή ήταν ένα ανθρωπάκι (φιγούρα playmobil) με έναν υπολογιστή που εγκαταστάθηκε στο εργαστήριο Πληροφορικής. Οι εβδομάδες περνούσαν και το ανθρωπάκι παρέμενε εκεί. Σε μικρά χαρτάκια γύρω, αλλά μακριά από το ανθρωπάκι, σημειώσαμε τι στερείται μένοντας προσκολλημένο στον υπολογιστή του. Συζητήσαμε και καταγράψαμε ιδέες σχετικά με την αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου μας. Κάθε εβδομάδα εμφανιζόταν στην ιστορία κάτι καινούριο (ψηφιακές συσκευές σαν δώρα, οικογενειακό συμβούλιο, φίλοι, βόλτα με το ποδήλατο, κ.λπ.). Όλες οι σκηνές αποτυπώθηκαν σε φωτογραφίες. Η μικρή φιγούρα μας έδωσε την ευκαιρία να συζητήσουμε να προβληματιστούμε, να συνεργαστούμε, να φανταστούμε, να προτείνουμε λύσεις, να δημιουργήσουμε, να γελάσουμε!  

Μαθητές, είτε ατομικά είτε σε ομάδες, δημιούργησαν παρουσιάσεις, βίντεο και ταινία,  βάζοντας κίνηση στον playmobil-φίλο μας, χρησιμοποιώντας το φωτογραφικό μας υλικό και ό,τι άλλο ήθελαν.

Άρθρο στην ιστοσελίδα του σχολείου μας
Φάκελος με έργα μαθητών
https://drive.google.com/drive/folders/1h_etyCy0xLME-_jNDy5uaTOluOsRBfod?usp=sharing
Ο εθισμός στον υπολογιστή, τα κινητά τηλέφωνα και το διαδίκτυο είναι τεράστιο πρόβλημα που αγγίζει μικρούς και μεγάλους. Ελπίζουμε οι ιστορίες μας  να βάλουν όλους μας σε σκέψη και να μας βοηθήσουν  να έχουμε μέτρο και ισορροπία στη ζωή μας σε σχέση με αυτούς τους πειρασμούς της τεχνολογίας.

Υπεύθυνη καθηγήτρια: Ασπασία Διλάλου, ΠΕ86
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