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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ενοτητα παιδαγωγικησ ευθυνησ ΣΧ. ΜΟΝΑΔΩΝ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
σ.ε.ε. πεο2 (ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ): ΖΩΗ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ,  πε.κ.ε.σ. δυτικησ ελλαδασ 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΛΕΙΤΟΡΙΑΣ 
Τη φετινή σχολική χρονιά (2018-2019) είχαμε την ευκαιρία να συμμετάσχουμε στο Διαπεριφερειακό Θεματικό Δίκτυο «Ασφάλεια στο Διαδίκτυο 2018-2021», το μεγαλύτερο Δίκτυο Σχολείων στο χώρο των ΤΠΕ και του Διαδικτύου.
Οι μαθητές, οι μαθήτριες και οι εκπαιδευτικοί ενεπλάκησαν σε ομαδοσυνεργατικές, βιωματικές δραστηριότητες και δημιούργησαν μια κοινότητα μάθησης, με στόχο την ενδυνάμωση των μαθητών σε θέματα διαδικτυακής ασφάλειας.

Δημιούργησαν το «Ημερολόγιο Ψηφιακού Μαθητή» για το σχολικό έτος 2019-2020, ένα πολυτροπικό κείμενο, που περιλαμβάνει εικόνες, κείμενα και οπτικοακουστικό υλικό σχετικά με την πρόληψη κινδύνων σε σχέση με τα κοινωνικά δίκτυα και τον διαδικτυακό εκφοβισμό.
Το ημερολόγιο που δημιουργήθηκε μπορείτε να το δείτε εδώ: https://drive.google.com/file/d/1dC__KgTV-HamvwF14Of4_Zh8Svv8HXSb/view?usp=sharing
Οι δραστηριότητες που πραγματοποιήθηκαν έδωσαν τη δυνατότητα  στους/στις μαθητές/μαθήτριες να αυτενεργήσουν, να συνεργαστούν, να προσεγγίσουν κριτικά τις πληροφορίες, να αναπτύξουν επικοινωνιακές δεξιότητες και να αποκτήσουν συνείδηση ομαδικής ταυτότητας.

Ευχαριστούμε θερμά την κα Ζωή Αντωνοπούλου, Πρεσβευτή του Δικτύου-Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου Φιλολόγων για τον δρόμο που μας άνοιξε.
Οι μαθητές/μαθήτριες             Ο Σύλλογος Διδασκόντων            Η Διευθύντρια
του Γυμνασίου Κλειτορίας                                                        Φωτεινή Δημακοπούλου  
