«Ασφάλεια στο Διαδίκτυο»

7ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου

Το 7ο Δημοτικό Σχολείο συμμετέχει στο  διαπεριφερειακό Δίκτυο «Ασφάλεια στο Διαδίκτυο» και το Σχολικό Έτος 2018-2019 για 2η συνεχόμενη χρονιά και με θέμα: « Διαδίκτυο- Γνωρίζω να το χρησιμοποιώ – Πλεονεκτήματα και Μειονεκτήματα».

Η Παιδαγωγική Ομάδα του Σχολείου  που αποτελείται από τον Δ/ντή του Σχολείου κ. Παπαδόπουλο Χρήστο , την κα Κόρμπου Ελισάβετ , Εκπ/κό Πληροφορικής , την κα Κυριαζίδου Ανθή , καθηγήτρια Αγγλικών ,   την κα Καρυδοπούλου Σοφία  Π.Ε.70, Υπεύθυνη Εκπαιδευτικό του Ε1 Τμήματος, την κα Ζαφειροπούλου Ασπασία Π.Ε.70 Υπεύθυνη Εκπαιδευτικό του Ε2 Τμήματος και την κα Παπαδοπούλου Βαρβάρα, Υπεύθυνη Εκπαιδευτικός του Ε3 Τμήματος.
Με αφορμή την εβδομάδα ασφαλούς διαδικτύου μας δόθηκε η ευκαιρία να ασχοληθούμε συστηματικά με το θέμα και μέσα  από μια μικρή έρευνα να οδηγηθούμε στην δημιουργία ομάδων δράσεων και προβληματισμού.  
Με την συμμετοχή μας στο δίκτυο και ιδιαίτερα των μαθητών των  Στ΄και Ε΄ τάξεων με τις δράσεις που προγραμματίσαμε και υλοποιήσαμε επιδιώξαμε  την ενημέρωση  των μαθητών, των γονέων αλλά και εκπαιδευτικών στην σωστή χρήση του διαδικτύου και των μέσων κοινωνικής δικτύωσης, στην ανάπτυξη δεξιοτήτων υπεύθυνης  επικοινωνίας αναδεικνύοντας  τα πλεονεκτήματα , τα μειονεκτήματα αλλά και τους κινδύνους  που  κρύβουν οι νέες μορφές επικοινωνίας. Το Σχολικό έτος 2018-2019  συμμετέχουν στο δίκτυο συνολικά   143  μαθητές , από τις  Ε΄ και Στ΄Τάξεις.

Δραστηριότητες που υλοποιήθηκαν

Α΄ έως και Στ΄ Τάξη
Την εβδομάδα 4 έως 8 Φεβρουαρίου – εβδομάδα « Ασφαλούς Διαδικτύου- όλοι οι μαθητές ενημερώθηκαν από την εκπαιδευτικό της Πληροφορικής  κα Κόρμπου  Ελισάβετ και τους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς των τμημάτων τους για θέματα χρήσης του διαδικτύου, όπου αξιοποιήθηκε υλικό από την ιστοσελίδα « Δίκτυο - Ασφάλεια στο Διαδίκτυο». Μέσα από διάφορες ιστοσελίδες ενημερώθηκαν για τους κινδύνους του διαδικτύου, για τους βασικούς κανόνες για ασφαλές διαδίκτυο και έπαιξαν με κουίζ που αφορούσε την σωστή χρήση του διαδικτύου.

Ε’  και Στ΄Τάξεις

Στις 21 Μαρτίου (8:20 – 9:40)  στην αίθουσα Πολλαπλών Εκδηλώσεων του Σχολείου,  πραγματοποιήθηκε πρωινή εκδήλωση ενημέρωσης των μαθητών σε θέματα χρήσης του Διαδικτύου και των μέσων κοινωνικής δικτύωσης  από τον Ψυχολόγο-Αστυνομικό κ. Κανάκη Αθανάσιο. Οι μαθητές έθεσαν πολλές και εύστοχες ερωτήσεις στον προσκεκλημένο μας και  ομιλητή  της εκδήλωσης και  συζήτησαν μαζί του θέματα που τους απασχολούν κυρίως για την συμμετοχή τους σε διάφορα διαδικτυακά παιχνίδια, αλλά και το τι να αποφεύγουν να κάνουν προκειμένου να προφυλάσσονται από κακοτοπιές.
Ε΄και Στ΄Τάξη
Με την καθοδήγηση της εκπαιδευτικού της Πληροφορικής τα τμήματα Ε΄1, Ε΄2 , Ε΄3, Στ1, Στ2 και Στ3, εργάστηκαν σε ομάδες και σε συνεργασία παρήγαγαν βίντεο  με κόμικς και με θέμα: « Τα πλεονεκτήματα και τα μειονεκτήματα από τη χρήση του διαδικτύου- Τι πρέπει να προσέχω;».  Έφτιαξαν συννεφολέξεις (words clouds) για το διαδίκτυο και ένα παιχνίδι στο scratch ... και τέλος μία έρευνα στο μάθημα των αγγλικών με υπεύθυνη την εκπαιδευτικό  Αγγλικής Γλώσσας κα Κυριαζίδου Ανθή. Έφτιαξαν ερωτηματολόγιο, το συμπλήρωσαν και  επεξεργάστηκαν τα δεδομένα της έρευνας.
Βίντεο wordcloud1 
Στ1 comics
Στ2 comics
Στ3 comics
scratch
ερωτηματολόγιο   &  αποτελέσματα
Διάχυση Δράσεων Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης 
Όλο το παραγόμενο υλικό αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Σχολείου μας. Επιπρόσθετα δημιουργήθηκε υπερσύνδεσμος, έτσι ώστε μαθητές και γονείς να μπορούν να έχουν πρόσβαση σε πληροφορίες που αφορά την χρήση του διαδικτύου.
Θεματικό Δίκτυο: « Ασφάλεια στο Διαδίκτυο» 

