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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
8 η Ενοτητα παιδαγωγικησ ευθυνησ 

σ.ε.ε. (πε04): Α.Γαρίου,  πε.κ.ε.σ. δυτικησ ελλαδασ 

ΓΕΛ ΔΕΜΕΝΙΚΩΝ
ΤΑΞΗ Β΄
ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ: 2019 – 2020
ΥΠ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ: Παγώνα-Νίκη Ευσταθοπούλου, (ΠΕ02), ΣΥΜΜΕΤΕΧ.ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ: Διονυσία Μαραθιά (ΠΕ 01)
Στο πλαίσιο της συμμετοχής της Β΄ τάξης του ΓΕΛ Δεμενίκων στο θεματικό δίκτυο «Ασφάλεια στο Διαδίκτυο» για το σχολικό έτος 2019 – 2020, έγιναν δράσεις με σκοπό να γνωρίσουν οι μαθητές τις αρνητικές επιπτώσεις που μπορεί να έχει η ενασχόλησή τους με το Διαδίκτυο και πώς μπορούν να τις αντιμετωπίσουν.
Σε πρώτη φάση η εκπαιδευτικός Δ. Μαραθιά ήρθε σε επαφή με τους μαθητές της ΄Β τάξης (τμήματα Β1, Β2, Β3 και Β4) για να διερευνήσει τις γνώσεις τους σχετικά με τη χρήση του διαδικτύου, αλλά και τις ανάγκες τους που προκύπτουν από τη χρήση διαδικτύου. Έτσι, μαζί με την Υπεύθυνη εκπαιδευτικό του Δικτύου, Π-Ν. Ευσταθοπούλου καθορίστηκαν οι δράσεις του προγράμματος.
Πρώτα, πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις/ενημερώσεις στους μαθητές της ΄Β Λυκείου σε συνεργασία με Ψυχολόγο από το «Χαμόγελο του Παιδιού» στις ημερομηνίες 27 Ιανουαρίου, 5 και 14 Φεβρουαρίου του 2020. Στη συνέχεια, οι μαθητές του τμήματος Β1 υπό την καθοδήγηση της εκπαιδευτικού Ν.Ευσταθοπούλου ανέλαβαν τη σύνταξη ερωτηματολογίου που θα διερευνούσε τη χρήση των κοινωνικών δικτύων από τους συμμαθητές τους, ζητήματα ασφάλειας στο διαδίκτυο, αλλά και το τι αποκόμισαν από τις συναντήσεις που πραγματοποιήθηκαν. Μπορείτε να δείτε το ερωτηματολόγιο στο σύνδεσμο
https://docs.google.com/forms/d/1IRHP2YySDSaxWSq9R0auaWmA3FM8gupYo_aOYnOf8ds/edit
Δεδομένης της κατάστασης με τα σχολεία ήταν κλειστά λόγω Covid-19, το ερωτηματολόγιο απεστάλη ηλεκτρονικά προς συμπλήρωση σε μαθητές και μαθήτριες της ΄Β Λυκείου του ΓΕΛ Δεμενίκων. Μαθητές και των τεσσάρων τμημάτων της Β’ Λυκείου απάντησαν εθελοντικά στο  ερωτηματολόγιο για τη χρήση του Διαδικτύου και των μέσων κοινωνικής δικτύωσης από τους εφήβους. 
Ολοκληρώνοντας, ευελπιστούμε να εξάγουμε αντιπροσωπευτικά συμπεράσματα από τις απαντήσεις των μαθητών στο ερωτηματολόγιο. Πιθανότατα θα συγκρίνουμε με έρευνες στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Η παρουσίαση των αποτελεσμάτων θα γίνει εντός σχολείου, αλλά και στην ημερίδα που σχεδιάζει το Δίκτυο.
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