ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ 
Η Όλγα Βουλγαρίδου είναι Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου της 1ης Ενότητας Δημοτικών Σχολείων του ΠΕΚΕΣ ΑΜΘ από το 2019 έως σήμερα ενώ  τα προηγούμενα έξι έτη διετέλεσε Σχολική Σύμβουλος Δημοτικής Εκπαίδευσης στη Ροδόπη.
Είναι απόφοιτος της Παιδαγωγικής Ακαδημίας Αλεξανδρούπολης και του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης καθώς επίσης έλαβε πτυχίο Δασοπονίας του ΑΤΕΙ του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 
Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στις Επιστήμες της Αγωγής του Τμήματος Επιστημών Προσχολικής Αγωγής της Παιδαγωγικής Σχολής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και δεύτερου . μεταπτυχιακού τίτλου στις Επιστήμες της Αγωγής του Τμήματος Γλώσσας, Φιλολογίας και πολιτισμού του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης.
Έλαβε διετή μετεκπαίδευση στο Διδασκαλείο «Δημήτρης Γληνός» του ΑΠΘ, στο Τμήμα Ειδικής Αγωγής και  ετήσια πιστοποίηση στη Διδασκαλία της ελληνικής ως δεύτερη γλώσσα και στην Διοίκηση Σχολικών Μονάδων.. Έχει επιμορφώσει σε ΠΕΚ και στο επιμορφωτικό πρόγραμμα Τ4Ε.
Γνωρίζει Αγγλικά και είναι έχει λάβει πιστοποίηση Β΄ Επιπέδου στις ΤΠΕ. Έχει ανακοινώσεις σε πολλά συνέδρια και έχει δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά και πρακτικά  συνεδρίων.


Στοιχεία επικοινωνίας: olgavou@yahoo.gr 
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